F=L} 19 (COVID-19) £2EZg| A,
17| §=710| LSS S0f O|z|= A5t

o

OBJECTIVES

COVID-192 °|3H AE1H 2 E 9T YO| R7E|D Cisdgold SEES AT UL YU FYSA 2P| 1A 222 U B,
27|18, B, 2% 52 17|10 UL} 0[] £ A30jA L COVID-192 15t 7| ALSHoA M A Age 23 "
2t ZHALATA| O SQA0|M 28191 29 9F 20| WS HIHE AT M2
7| B5740| CHEHYEH 20| O]%|= WEFe SHOITOZM COVID-19 AMZIO|M ZHETHSHANC| SIS S S22 FFAFA|7|7| QY5 Wote

y SE2
OfFor=0 =20| == 7|24t = F M| SoflAf 2D

METHODOLOGY

2 Qs U OfE ZESTHEMAYO] COVID-19 AER|A, ALB| AR U A7| &5240] HSHIEH 20 0|X|= FFe Tpetsy| Y3t e
Z*f""—TLEH Ma L&A KOskl §°h-f°1| Aler SQ A StEaS Q2= oL} At=ef7|7H= 20213 98 149 8E 98 1774
Ao, £AUEH Arr=7|=54, t-test, ANOVA, Scheffe, Pearson’'s Correlation Coefficient, Multiple Regression2. 2 &Ms| L},

RESULTS

<E 1> COVID-19 AEHA, AS|HX|X], X725 U (HESHMEHE 70| ALER

N=187
COVID-19 2Eg|&  ARRI¥X|X|] Xprlesd OEEHS ® COVID-19 AEF A AIS|AZ|Z|, AF7| 8 &52H 2
Variables '
= -3 o
r(p) r(p) r(p) r(p) H=rdgds e &84
COVID-19 AEH A 1 SA2] COVID-19 £E&|£, A2|HR|Z4], 7| asH
Y CSHEEA S 7o ATEAE BN AL AR
At2|H X|X| .10 (.183) 1 Al X| (r=.42, p<.001)& A7| =254 (r=59, p<.001)=
Qistdgdsd a3 ¥ J&HEBAZ U A=
AolmsE -.09 (.218) .36 (<.001) 1 L}EFLICE HHH COVID-19 AEQ AL SIS 2 (r=-
0.21, p=771)1} Ro3t J&TA S EO|A] UULKE
CHst i A 3 -.02 (.771) 42 (<.001) .59 (<.001) 1 1>
<H 2> Cjshdet™ 30| TS 0/X= ¢l
N=187
Variables B SE B t p
(&) 0.66 0.28 2.35 020 o Oistdeq 30 = 0|z = 22
s 006 023 02 028 780 et e S0 Y& 02 20 tFt &Y
B o g+ 0.08 0.07 .07 1.24 218 A0 AM = Ojstigrd 20| 71 2 FFHEZ 0|F| =
SF i 0.16 0.09 11 1.85 .065 RO A7| 2542 =2(B=49, p<.001)2= L}E}LON,
A+ 0.28 0.10 15 2.68 .008 =222 AM]H | X[ (B=.20, p=.003), A A5TH=FT
Sx MBUSE*  0.19 0.07 16 2.85 005 (B=.16, p=.005), §2(B=.15, p=.008)0] Y= O|Z|=
Ho LICF O| & Hi{O|2 FAHSIZ1 ©.0| OF AA%E
INCIESPNPN 0.20 0.07 .20 3.00 .003 ;;EO:JrEfMUr. 1T BU= HerdEHSA = 44%3
o F=21.66, p<.001)<H 2>.
7lzsd 0.52 0.07 49 7.19 <.001 =8Nl P )
Adj = .44 , F=21.66 , p < .001
“Dummy : A E (&), stH@etd), S|, B SHEES5 0l4h), #M HIUSE (DL 2HF)
CONCLUSIONS
AAZdE Sofl i=Mdadd S0l LS DX = KAL= <A, 93, U, A MW=L, Ar]H |4, 27| a540| &2ULK|UL, Ol F
zr7|ﬁ=7f0| 7t FE Y= QA0 LIEHGCE AEHOE ZHSOjEYO| HISHEEA 22 £2IA[7|7] YaiME HBUZES
A7| 252 E HO0IE YOS FFSHE SAO AEIY RS AL 4 Us WY EPAZ 0 280 FIVt SUE 4 Y= Uo=

A== O},



